



## 市区专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局  
东城区教育局  
开发区法制与社会服务局  
示范区社会事务管理中心

联合主办

## 音乐点亮了我的世界

许昌市第七中学 八(6)班 韩念宸

“宫商角徵羽”各有音色,相互组合成了动听的音阶。音乐如珍珠,点缀了我的日常生活;音乐如一束光,透过心灵之窗,温暖我的心灵。

闲时奏乐心愉悦。当我完成枯燥无味的作业后,总会来到钢琴前,迫不及待掀开沉重的琴盖,翻开写满密密麻麻音符的乐谱,任手指在黑白相间的琴键上如流水般掠过,将一个个音符串成动听的旋律。经过反复练习,将细碎的旋律组合成一首完整的乐曲,这是我最有成就感的事了。

细长的手指在琴键上跳跃,时间如静止一般,我沉浸于此,徜徉、畅游在音乐的世界里无法自拔。动听的乐曲从我指尖下流出,我的心灵受到了涤荡,让我沉沦于此。这些迷人的音符仿佛一道光,照亮了我的心灵。

烦闷赏乐心扉敞。生活总是不尽如人意,学习上的挫败也一次又一次

打击我的心灵。我拖着疲惫的身心,渴望一份慰藉。戴上耳机,世界仿佛与我分离,在我的小世界,只有音乐与我相伴,品味古典乐,感受宫廷的优雅和旧时的风情;欣赏轻音乐,领悟无声的情感,放松疲惫的心灵。音乐,如治愈心灵的良药,疗愈我心灵的不同创伤。我于音乐,只是仰慕者之一,音乐于我,已然成为我生命中不可或缺的一部分。

喜时欢唱心舒畅。当我从低谷攀至顶峰,功成名就得到旁人的赞赏,奋力拼搏后收获甜蜜的果实时,成功带来的喜悦让我不再掩饰自己的内心,我会哼唱起灵动的旋律或歌曲,仿佛温暖的阳光笼罩在我的周围。

用音乐表达出内心的情感,令我心情明朗。于是,音乐就成了那束光,永远点亮我的世界。

(辅导老师 刘萌萌)

## 秋之夜

许昌市瑞昌路小学 四(4)班 孔钰涵

一个宁静的秋夜  
星光静悄悄地醉倒在清凌的溪水里  
随后  
溪水也醉倒了

洁白的月光躺在水和云朵做成的床上  
小舟倚在月光上  
我倒在小舟里  
点亮烛灯  
悄然入梦

小溪打着鼾  
小鱼说着梦话  
小露珠和我的书包靠在一起  
望着星星和云朵悄悄约会

一粒萤火  
一缕星光  
一颗水露  
一首渔歌  
伴着我的梦境轻轻起伏

(辅导老师 闫会玲)

## 大事趣事



在第15届国际泳联世界短池游泳锦标赛中,李冰洁夺得女子400米自由泳冠军,这也是中国队本届赛事获得的第三金。

香港特区第七届立法会功能团体界别选举的30个议席揭晓。至此,第七届立法会90个议席全部顺利产生。

我国建成开通5G基站超过130万个,5G终端用户达到4.97亿户。

自20日起,河北省石家庄市区内小学生和幼儿在上下学时乘坐公共汽车的全部免费,其陪同的1名学生家长或其他法定监护人也免费。

中国内河最先进海事综合应急指挥船“海事01”正式投入使用。

《长津湖》等16部影片入围第16届中国长春电影节“金鹿奖”。

(晨小)

## 祖国的花朵



许昌理达实验学校 五(2)班 李怡蒙

(辅导老师 蒋梦琦)

## 妈妈的爱

许昌市阳光学校 六(1)班 杨怡彤

最爱你的人是谁?是你无论做什么事,她都会包容你;是当你犯错的时候,她会及时出现劝诫你;是当你感到人生迷茫时,她会来引导你,所以她的爱是无私的,伟大的!她就是妈妈。

我清晰地记得有一天,妈妈包了我最爱吃的粽子,我高兴坏了。当粽子蒸熟的时候,我发现有几个粽子已经在竹筒里裂开了,漏到外面的米都已经变得没滋没味了,一点都不好吃。这时妈妈说了一句话:“裂开的都给我,没裂开的都给你和妹妹吃吧!”这句话到现在我都一直铭记于心,所以说母爱是无私的!

妈妈总是会将坏的水果提前扔掉,好的水果给我们。无论买什么好吃的,她总是一口都不舍得吃,都留给我和妹妹。

记得有一次,妈妈去超市里买东西,她知道我和妹妹两个小馋猫最爱吃牛肉了,于是到熟食区买牛肉,因为牛肉太贵,妈妈花了30元买了一小块。妈妈回来把牛肉切成了小块,对我俩说:“快吃吧!两个小馋猫!”

我和妹妹迫不及待地抓起牛肉就往嘴里送,我看妈妈没吃,就问:“妈妈,您怎么不吃啊?”“我吃过了!你俩慢慢吃……”“哦!好吧!”看着我和妹妹狼吞虎咽的样子,妈妈笑了!

妈妈总是把最好的留给我和妹妹,自己舍不得吃,所以,我觉得妈妈的爱是无私的!

妈妈的爱围绕在我身边,给我带来幸福和快乐,所以,善待身边的人吧,不要再忽略你身边的爱了。

妈妈,谢谢您!

(辅导老师 秦保侠)

## 贪心鬼

许昌双语实验小学 三(4)班 卢妍菲

贪心鬼长得矮胖,喜欢每天都待在家里,不出来。

一天,贪心鬼趴在窗台上看月亮。皎洁的月亮把森林照亮了,把贪心鬼的家里照亮了。贪心鬼心想:要是月亮能待在我家里该有多好。

于是,贪心鬼织了一个非常大的网。月亮出来后,贪心鬼用力把网一扔,网到月亮。月亮是个力气非常大的姑娘。月亮越升越高,贪心鬼就跟着她来到了天上。人们都说:“咦,今天的月亮怎么没有从前的亮了?”大家仔细一看,只见贪心鬼手里拉着网挂在了天上。月亮上的精灵正用竹竿打贪心鬼的屁股,贪心鬼哇哇大哭。人们赶紧用相机把这一幕拍了下来,发到了网上。贪心鬼的照片很快就传遍了网络,大家看到后都哈哈大笑。

这下贪心鬼真的躲到家里不出来了,他发誓以后再也不贪心了。

(辅导老师 韩真真)

## 生命之源



许昌第一外国语实验小学

三(2)班 魏棕榜

(辅导老师 杨璐)